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Soit (un) la suite dé�nie par un+1

= un − u
2

n
et tel que u

0

= 2.

Question 1 : Déterminer u
1

.
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Soit (un) la suite dé�nie par un+1

= un − u
2

n
et tel que u

0

= 2.

Question 2 : Démontrer que la suite (un) est dé
roissante
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Soit (un) la suite dé�nie par un+1

= un − u
2

n
et tel que u

0

= 2.

Question 3 : Que peut-on en déduire pour la 
onvergen
e de la

suite (un) ?
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Soit (wn) une suite dé
roissante tel que pour tout entier n,

−n ≤ wn ≤ 3

Question 4 : Que peut-on en déduire pour la 
onvergen
e de la

suite (wn) ?
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Soit (tn) une suite 
roissante tel que pour tout entier n, tn ≤ 100

Question 5 : Que peut-on en déduire pour la 
onvergen
e de la

suite (tn) ?
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Soit (vn) une suite dé
roissante tel que pour tout entier n,

−2−
1

n
≤ vn ≤ 1+

3

n

Question 6 : Que peut-on en déduire pour la 
onvergen
e de la

suite (vn) ?
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Fin
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